
Nekdanja uprava Iverke brez razrešnice
Skupščina Delničarji podelili razrešnici le novi upravi in nadzornemu svetu
Turški Miador s prevzemno ponudbo za preostanek delnic
Otiški Vrh - Skupščina Lesne
Tovarne ivernih plošč (TIP) Oti-
ški Vrh prejšnji upravi družbe,
ki jo je do konca oktobra lani
vodil Anton Danilo Rane, ni po-
delila razrešnice za poslovno
leto 2011, odločali pa so tudi
o pokrivanju 3,1-milijonske iz-
gube, ki jo je družba ustvari-
la lani.

MATEJA CELIN

Lesna TIP je od sredine julija v po-
stopku prisilne poravnave, turški
večinski lastnik pa je objavil pre-
vzemno ponudbo za preostale štiri
odstotke delnic. Skupščina druž-
be je razrešnico podelila le novi
upravi pod vodstvom sedanjega
direktorja Dušana Mežnarja, ki je
v poslovnem letu 2011 družbo vo-
dila zadnja dva meseca, prav tako
je razrešnico podelila nadzornemu
svetu, s čimer potrjuje in odobrava
delo tega organa za lansko leto. Ne-
jasno je, zakaj so torej zadovoljni

z delom nadzornega sveta, ko pa
je ta nadzoroval in potrjeval delo
nekdanje uprave, s katerim glede
na nepodelitev razrešnice niso za-
dovoljni. Direktor Dušan Mežnar
je, odkar je vložil predlog za prisil-
no poravnavo, za kakršnakoli poja-
snila nedosegljiv.

Lesnini prihodki od prodaje so
lani znašali 26,1 milijona evrov,

to je sedem odstotkov več kot leto
prej, a je družba pridelala tudi
3,lmilijona evrov čiste izgube.
Skupščina je odločila, da jo bodo
pokrili iz rezerv iz dobička in v
večjem delu iz kapitalskih rezerv.
Seznanili so se tudi z letnim po-
ročilom za leto 2011, revizorjevim
poročilom in poročilom nadzorne-
ga sveta in izbrali revizorje za leto-
šnje poslovno leto.

Turška družba Miador, ki ima v
Lesni TIP 94,05-odstotni lastniški
delež, je objavila prevzemno po-
nudbo za odkup preostanka del-
nic, ki bi jih od malih delničarjev
odkupila po 1,91 evra za delnico.
Knjigovodska vrednost delnice je
konec lanskega leta znašala 4,25
evra. Direktor Mežnar meni, da
bo imela »prevzemna ponudba
pozitivne učinke na uresničeva-
nje vseh interesov ciljne družbe«,
v mnenju poslovodstva o prevze-
mni ponudbi pa je zapisal tudi, da
je seznanjeno s strateškimi načrti
prevzemnika ter da. med Miador-
jem in vodstvom Lesne TIP ni ni-
kakršnega dogovora o prevzemu,
saj preostanek delnic ni v njihovi
lasti. Mežnar pri tem poleg velike-
ga tveganja plačilne sposobnosti
družbe izpostavlja tudi ugotovitve
revizije, ki opozarja na 3,1-milijon-
sko izgubo in kratkoročne obve-
znosti, ki so konec lanskega leta
presegale kratkoročna sredstva
za 3,45 milijona evrov. Razmere
po mnenju revizorjev »nakazujejo
pomembno negotovost, ki lahko

vzbudi bistven dvom o sposobno-
sti družbe, da nadaljuje kot delujo-
če podjetje«.

O tem se sprašuje tudi upniški
odbor, ki od uprave in turškega
lastnika pričakuje odgovore o mo-
žnostih poplačil upnikov ter o tem,
ali je prisilna poravnava sploh mo-
goča ali pa je realnejši scenarij za
Iverko le še stečaj. Kot smo poroča-
li, načrt finančnega prestrukturi-
ranja družbe predvideva opustitev
programov proizvodnje ivernih
plošč in stavbnega pohištva ter
zmanjšanje števila delavcev s 173
na 55. S prodajo kontinuirane sti-
skalnice bi poplačali 6,1 milijona
terjatev izločitvenega upnika Hypo
Leasinga, navadne terjatve pa bi
poplačali polovično v štirih letih.
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Anton Danilo Rane je ostal brez
razrešnice. Foto Ivan Praprotnik
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